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Aprilie 
2026

 
BULETIN 
APRILIE 
Președintele Parlamentului, Igor Grosu, alături de deputați și membri 
ai Guvernului, a participat la ceremonia dedicată Zilei Drapelului de 
Stat: „Acest simbol ne unește ca neam și ne amintește de drumul 
parcurs spre libertate, independență și locul nostru în lume” 
 
Parlamentul a găzduit reuniunile comisiilor permanente și ale Biroului 
Adunării Parlamentare Euronest. Participanții la eveniment au 
discutat despre evoluțiile din cadrul Parteneriatului Estic, securitatea 
din regiune, impactul războiului declanșat de Rusia împotriva Ucraina, 
precum și despre perspectivele de extindere a Uniunii Europene. 
 
Activitatea legislativă din luna aprilie: Au fost adoptate 30 de acte 
normative.  
 

 

  

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
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Ședințe plenare 

Termenul de privatizare va fi extins până în 2029, iar buteliile de gaz vor fi interzise în 

blocuri.   

Un singur intermediar între producătorul primar și consumatorul final. Parlamentul a 

adoptat proiectul de lege privind lanțurile scurte de aprovizionare. 

Comercianții vor fi obligați să afișeze țara de origine a produselor alimentare. 

Bonurile fiscale eliberate de persoanele fizice cu activitate independentă nu vor conține 

IDNP, ci un cod fiscal unic alternativ.   

Mecanismul de amalgamare voluntară a unităților administrativ-teritoriale a fost 

îmbunătățit. 

Adoptat de Parlament: Discrepanțele fiscale și legislative dintre cele două maluri ale 

râului Nistru vor fi eliminate gradual. 

Toți veteranii muncii vor putea beneficia de bilete la tratament sanatorial. 

Procedura de numire a membrilor organelor de conducere ale BNM a fost modificată. 

Cadrul normativ privind topografiile produselor semiconductoare, aliniat la 

standardele Uniunii Europene. 

Modificări legislative în domeniul mediului pentru consolidarea instituțiilor, 

gestionarea resurselor naturale și alinierea la standardele UE.  

Parlamentul a adoptat o nouă lege privind activitatea grădinilor zoologice, armonizată 

cu legislația Uniunii Europene. 

Proceduri mai eficiente de dotare a autorităților din subordinea MAI, votate de 

Parlament. 

Starea de urgență în sectorul energetic a încetat la 25 aprilie 2026. 

Bibliotecă mobilă în limba franceză pentru locuitorii din raionul Călărași.   

Șederea străinilor din statele non-UE în Republica Moldova, reglementată printr-o 

nouă lege. 

Scutiri de taxe pentru Proiectul „Învățământul Superior”, votate de Parlament. 

Republica Moldova elimină taxa vamală pentru mai multe produse din SUA. 

Parlamentul a modificat procedura de creare a asociațiilor de proprietari din 

condominiu. 

Au fost constituite grupuri parlamentare de prietenie cu Emiratele Arabe Unite și 

Arabia Saudită. 

Legislativul a modificat componența nominală a comisiilor permanente și a 

delegațiilor Parlamentului Republicii Moldova la organizațiile parlamentare 

internaționale și la organizațiile parlamentare bilaterale.  

Parlamentul a susținut retragerea definitivă a Republicii Moldova din organele 

statutare ale Comunității Statelor Independente. 

Lectura II 

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
https://multimedia.parlament.md/votat-in-prima-lectura-termenul-de-privatizare-va-fi-extins-pana-in-2029-iar-buteliile-de-gaz-vor-fi-interzise-in-blocuri/
https://multimedia.parlament.md/un-singur-intermediar-intre-producatorul-primar-si-consumatorul-final-parlamentul-a-adoptat-proiectul-de-lege-privind-lanturile-scurte-de-aprovizionare/
https://multimedia.parlament.md/comerciantii-vor-fi-obligati-sa-afiseze-tara-de-origine-a-produselor-alimentare/
https://multimedia.parlament.md/datele-personale-de-pe-bonurile-de-plata-eliberate-de-persoanele-fizice-cu-activitate-independenta-vor-fi-inlocuite-cu-un-cod-fiscal-unic-2/
https://multimedia.parlament.md/adoptat-de-parlament-mecanismul-de-amalgamare-voluntara-a-unitatilor-administrativ-teritoriale-a-fost-imbunatatit/
https://multimedia.parlament.md/adoptat-de-parlament-discrepantele-fiscale-si-legislative-dintre-cele-doua-maluri-ale-raului-nistru-vor-fi-eliminate-gradual/
https://multimedia.parlament.md/vot-final-toti-veteranii-muncii-vor-putea-beneficia-de-bilete-la-tratament-sanatorial/
https://multimedia.parlament.md/procedura-de-numire-a-membrilor-organelor-de-conducere-ale-bnm-a-fost-modificata/
https://multimedia.parlament.md/cadrul-normativ-privind-topografiile-produselor-semiconductoare-aliniat-la-standardele-uniunii-europene/
https://multimedia.parlament.md/modificari-legislative-in-domeniul-mediului-pentru-consolidarea-institutiilor-gestionarea-resurselor-naturale-si-alinierea-la-standardele-ue/
https://multimedia.parlament.md/parlamentul-a-adoptat-o-noua-lege-privind-activitatea-gradinilor-zoologice-armonizata-cu-legislatia-uniunii-europene/
https://multimedia.parlament.md/proceduri-mai-eficiente-de-dotare-a-autoritatilor-din-subordinea-mai-votate-de-parlament/
https://multimedia.parlament.md/starea-de-urgenta-in-sectorul-energetic-inceteaza-la-25-aprilie-2026/
https://multimedia.parlament.md/biblioteca-mobila-in-limba-franceza-pentru-locuitorii-din-raionul-calarasi/
https://multimedia.parlament.md/sederea-strainilor-din-statele-non-ue-in-republica-moldova-reglementata-printr-o-noua-lege/
https://multimedia.parlament.md/scutiri-de-taxe-pentru-proiectul-invatamantul-superior-votate-de-parlament/
https://multimedia.parlament.md/republica-moldova-elimina-taxa-vamala-pentru-mai-multe-produse-din-sua/
https://multimedia.parlament.md/parlamentul-a-modificat-procedura-de-creare-a-asociatiilor-de-proprietari-din-condominiu/
https://multimedia.parlament.md/au-fost-constituite-grupuri-parlamentare-de-prietenie-cu-emiratele-arabe-unite-si-arabia-saudita/
https://www.parlament.md/material-details-md.nspx?param=9ea559af-a336-4e28-ae41-905e30756171
https://multimedia.parlament.md/parlamentul-a-sustinut-retragerea-definitiva-a-republicii-moldova-din-organele-statutare-ale-comunitatii-statelor-independente/
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Parlamentul a ratificat acordul care stabilește cadrul legal de funcționare a Organizației 

Internaționale pentru Dreptul la Dezvoltare în Republica Moldova. 

Republica Moldova aderă la Convenția privind limitarea răspunderii maritime. 

Republica Moldova se retrage din Tratatul privind Carta Energiei. 

Serviciul de Protecție și Pază de Stat va putea adera la Rețeaua Europeană de Protecție 

a Personalităților. 

Parlamentul a respins moțiunea simplă asupra politicilor publice implementate de 

Ministerul Muncii și Protecției Sociale. 

Regulament nou de organizare și funcționare a Autorității Naționale pentru 

Soluționarea Contestațiilor. 

Parlamentul a audiat Raportul de activitate al Autorității Naționale de Integritate 

pentru anul 2025. 

Alina Cebotariov este noua președintă a Consiliului Concurenței. 

 

Sancțiuni mai dure pentru părinții care se eschivează de la plata pensiei de întreținere 

a copiilor: arest contravențional sau muncă neremunerată în folosul comunității. 

Sancțiuni mai dure pentru comercializarea drogurilor și promovarea online a 

substanțelor interzise. 

Legislația cu privire la achizițiile sectoriale va fi aliniată la standardele UE. 

Indicațiile geografice și denumirile de origine vor fi reglementate de o lege nouă, 

aliniată la standardele UE în domeniu. 

Votat în primă lectură: modificări legislative pentru facilitarea angajării și reintegrării 

persoanelor condamnate. 

Registrul de evidență a zilierilor va fi digitalizat. 

Vor fi introduse mecanisme mai flexibile și rapide pentru intervenția statului în situații 

de alertă sau criză energetică. 

A fost aprobat în prima lectură un proiect de lege care prevede ajustarea cadrului 

normativ privind produsele fitosanitare. Documentul propune instituirea unor 

termene de derogare pentru omologarea (autorizarea) produselor fitosanitare.  

Cadrul normativ care reglementează piața seminceră din Republica Moldova va fi 

revizuit pentru a facilita introducerea soiurilor și hibrizilor performanți în agricultură.  

Parlamentul a susținut în prima lectură denunțarea Acordului cu Comunitatea Statelor 

Independente și alte state ex-sovietice privind împărțirea parcurilor de inventar ale 

vagoanelor marfare și containerelor ale fostului Minister al Căilor de Comunicații al 

URSS.  

Lectura I 

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
https://multimedia.parlament.md/parlamentul-a-ratificat-acordul-care-stabileste-cadrul-legal-de-functionare-a-organizatiei-internationale-pentru-dreptul-la-dezvoltare-in-republica-moldova/
https://multimedia.parlament.md/republica-moldova-adera-la-conventia-privind-limitarea-raspunderii-maritime/
https://multimedia.parlament.md/republica-moldova-se-retrage-din-tratatul-privind-carta-energiei/
https://multimedia.parlament.md/serviciul-de-protectie-si-paza-de-stat-va-putea-adera-la-reteaua-europeana-de-protectie-a-personalitatilor-proiectul-votat-in-lectura-a-doua/
https://multimedia.parlament.md/parlamentul-a-respins-motiunea-simpla-asupra-politicilor-publice-implementate-de-ministerul-muncii-si-protectiei-sociale/
https://multimedia.parlament.md/regulament-nou-de-organizare-si-functionare-a-autoritatii-nationale-pentru-solutionarea-contestatiilor/
https://multimedia.parlament.md/parlamentul-a-audiat-raportul-de-activitate-al-autoritatii-nationale-de-integritate-pentru-anul-2025/
https://multimedia.parlament.md/alina-cebotariov-este-noua-presedinta-a-consiliului-concurentei/
https://multimedia.parlament.md/sanctiuni-mai-dure-pentru-parintii-care-se-eschiveaza-de-la-plata-pensiei-de-intretinere-a-copiilor-arest-contraventional-sau-munca-neremunerata-in-folosul-comunitatii/
https://multimedia.parlament.md/sanctiuni-mai-dure-pentru-comercializarea-drogurilor-si-promovarea-online-a-substantelor-interzise/
https://multimedia.parlament.md/legislatia-cu-privire-la-achizitiile-sectoriale-va-fi-aliniata-la-standardele-ue/
https://parlament.md/material-details-md.nspx?param=cdf4d91a-89f8-4c27-a5af-7f133702068f
https://multimedia.parlament.md/votat-in-prima-lectura-modificari-legislative-pentru-facilitarea-angajarii-si-reintegrarii-persoanelor-condamnate/
https://multimedia.parlament.md/votat-in-prima-lectura-registrul-de-evidenta-a-zilierilor-va-fi-digitalizat/
https://multimedia.parlament.md/vor-fi-introduse-mecanisme-mai-flexibile-si-rapide-pentru-interventia-statului-in-situatii-de-alerta-sau-criza-energetica/
https://www.parlament.md/material-details-md.nspx?param=6829a44e-9ed0-4ce7-a423-eb44a28bd02e
https://tinyurl.com/msp3ypxs
https://tinyurl.com/2vn2bxnu
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Bilanțul procesului legislativ  
pentru luna aprilie 2026 
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Bilanțul procesului legislativ  
pentru luna aprilie 2026 
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Consultări/audieri parlamentare 
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Altele

Comisia pentru economie, buget și finanțe

Comisia pentru integrare europeană

Comisia pentru securitate națională, apărare și 
ordine publică

Comisia  pentru drepturile omului și relații 
interetnice

Comisia pentru mediu, climă și tranziție verde

Comisia  pentru agricultură și industrie alimentară

Comisia  pentru protecție socială, sănătate și 
familie

Comisia pentru cultură, educație, cercetare, 
tineret, sport și mass-media 

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
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Întrevederi și participări la reuniuni 
 

16.04.2026 Delegația Parlamentului Republicii Moldova, constituită din deputații 

Radu Marian, Adrian Băluțel și Andrian Cheptonar, au efectuat o vizită de lucru în 

Statele Unite ale Americii. 

17.04.2026 Delegația Parlamentului Republicii Moldova, formată din deputatele 

Veronica Briceag și Olga Ursu, a participat la ședința plenară parlamentară a 

Comunității Energetice, desfășurată la Bruxelles. 

18-22.04.2026 Deputatele Ana Calinici și Tatiana Rotari au efectuat o vizită de lucru 

la Atena, în cadrul Proiectului Twinning „Consolidarea capacităților Parlamentului 

Republicii Moldova și a rolului său în procesul de aderare la Uniunea Europeană”. 

21.04.2026 Delegația Parlamentului a participat la sesiunea de primăvară a Adunării 

Parlamentare a Consiliului Europei (APCE), desfășurată la Strasbourg, Republica 

Franceză. 

21.04.2026 Președintele Parlamentului, Igor Grosu, a avut o întrevedere cu Walter 

Rosenkranz, Președintele Consiliului Național al Austriei. Discuțiile au avut loc în 

contextul vizitei oficiale pe care șeful legislativului a efectuat-o la Viena. 

22.04.2026 O delegație a Parlamentului a participat la un schimb de experiență cu 

oficiali și experți din Parlamentul leton (Saeima) în domeniul eticii parlamentare. 

22.04.2026 Aflat într-o vizită oficială în Austria, Președintele Parlamentului, Igor 

Grosu, a avut întrevederi cu Markus Stotter, Președintele Consiliului Federal, precum 

și cu membrii grupului de prietenie cu Republica Moldova. 

21-30.04.2026 Vicepreședintele Parlamentului, Vlad Batrîncea, împreună cu 

deputații Grigore Novac, Vladimir Odnostalco, Vasile Grădinaru, Ion Chicu, Gaik 

Vartanean, Alla Pilipețcaia, Elena Grițco și Vasile Costiuc, au întreprins o vizită oficială 

la Beijing, Republica Populară Chineză.  

27-29.04.2026 Deputatul Adrian Belîi, președinte al Comisiei pentru protecție 

socială, sănătate și familie, a participat la reuniunea Comisiei generale pentru 

dezvoltare socială, educație, cercetare și știință a AP SEECP, organizată la Ankara, 

Republica Turcia. 

02.04.2026 Președintele Parlamentului, Igor Grosu, a discutat cu raportorul 

permanent pentru Republica Moldova al Comisiei pentru afaceri externe, Sven Mikser. 

02.04.2026 Întrevederea deputaților Marcel Spatari și Ana Calinici cu Sven Mikser, 

raportorul permanent pentru Republica Moldova al Comisiei pentru afaceri externe 

(AFET). 

06.04.2026 Șeful legislativului, Igor Grosu, l-a primit în vizită pe ambasadorul 

Republicii Turcia la Chișinău, Uygar Mustafa Sertel. 

08.04.2026 Întrevederea membrilor Comisiei pentru cultură, educație, cercetare, 

tineret, sport și mass-media, cu Agnese Lāce, ministra Culturii a Republicii Letonia. 

Vizite în străinătate 

Vizite în Parlament 

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
https://multimedia.parlament.md/oportunitati-de-consolidare-a-parteneriatului-moldo-american-un-grup-de-deputati-se-afla-intr-o-vizita-de-lucru-in-sua/
https://multimedia.parlament.md/republica-moldova-isi-reafirma-angajamentul-pentru-integrarea-pe-piata-energetica-europeana-la-sedinta-comunitatii-energetice/
https://multimedia.parlament.md/delegatia-parlamentului-republicii-moldova-participa-la-sesiunea-de-primavara-a-apce-5/
https://multimedia.parlament.md/presedintele-parlamentului-igor-grosu-a-discutat-cu-omologul-sau-austriac-despre-parcursul-european-al-republicii-moldova-este-o-sustinere-importanta/
https://multimedia.parlament.md/vizita-de-lucru-in-letonia-discutii-despre-etica-si-conduita-parlamentara/
https://multimedia.parlament.md/igor-grosu-in-vizita-oficiala-in-austria-ma-bucur-sa-vad-o-sustinere-clara-din-partea-tuturor-fortelor-politice-pentru-parcursul-european-al-tarii-noastre/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720332856486/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720332859681/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720332941088/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720332983658/
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08.04.2026 Întrevederea deputaţilor Marcel Spatari și Larisa Voloh cu delegația 

Grupului parlamentar de prietenie cu Republica Moldova din cadrul Sejmului 

Republicii Polone. 

09.04.2026 Președintele Parlamentului, Igor Grosu, s-a întâlnit cu membrii delegației 

Grupului parlamentar de prietenie cu Republica Moldova din cadrul Sejmului 

Republicii Polone. 

14.04.2026 Întrevederea membrilor Fracțiunii parlamentare „Democrația Acasă” cu 

Nick Pietrowicz, Însărcinat cu Afaceri al Ambasadei SUA în Republica Moldova. 

15.04.2026 Deputații Liliana Grosu și Vasile Grădinaru au discutat cu reprezentanții 

Comisiei pentru Politici în Domeniul Drogurilor din Europa de Est și Asia Centrală 

(ECECACD). 

16.04.2026 Întrevederea președintei Grupului parlamentar de prietenie cu Republica 

Austria, Marina Morozova, cu Stella Avallone, ambasadoarea Republicii Austria în 

Republica Moldova. 

21.04.2026 Președintele Comisiei pentru integrare europeană, Marcel Spatari, a avut 

o întrevedere cu Oliver Schenk, europarlamentar, membru AP Euronest. 

21.04.2026 Întrevederea președintelui Comisiei pentru integrare europeană, Marcel 

Spatari, cu membrii Programului Diplomatic Suedez. 

22.04.2026 Speakerul Parlamentului, Igor Grosu, a avut o întrevedere cu membrii 

delegației Parlamentului European. 

23.04.2026 Întrevederea Președintelui Parlamentului, Igor Grosu, cu președintele 

Comitetului Economic și Social European, Séamus Boland. 

23.04.2026 Președintele Comisiei pentru mediu, climă și tranziție verde, Valeriu 

Muduc, a discutat cu un grup de experți din cadrul Partidului Verde Ecologist din 

Regatul Suediei. 

27.04.2026 Întrevederea președintelui Comisiei pentru economie, buget și finanțe, 

Radu Marian, cu Laima Liucija Andrikienė, membră a Curții de Conturi Europene. 

27.04.2026 Întrevederea președintelui Comisiei pentru control al finanțelor publice, 

Adrian Lebedinskii, cu Laima Liucija Andrikienė, membră a Curții de Conturi 

Europene. 

28.04.2026 Întrevederea deputatului Petru Burduja, președinte al Grupului 

parlamentar cu Republica Turkmenistan, cu ambasadorul Turkmenistanului în 

Republica Moldova, cu sediul la Kiev, Toyly Atayew. 

28.04.2026 Întrevederea deputaților Igor Talmazan și Igor Chiriac cu Directorul 

Regional Senior în cadrul World Justice Psroject (WJP), Srirak Plipat. 

29.04.2026 Întrevederea deputatelor Marina Morozova și Ludmila Adamciuc cu 

Graham Perolls, fondatorul Hospices of Hope Moldova. 

  

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720332982232/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333001208/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333078720/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333097515/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333116277/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333213571/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333214611/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333257044/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333247415/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333250272/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333341213/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333322580/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333349011/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333366788/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720333371811/
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02.04.2026 Ziua Internațională de 

Conștientizare a Autismului a fost marcată 

la Parlament. 

 

 

 

 

06.04.2026 Elevi din mai multe 

instituții de învățământ din UTA 

Găgăuzia au participat la activități de 

informare și educație civică organizate 

de Oficiul teritorial de informare Comrat 

al Parlamentului. 

 

 

 

 

06.04.2026 Comisia pentru integrare 

europeană a desfășurat la Ialoveni, 

Campania „Europa la tine acasă”. 

  

 

 

 

 

10.04.2026 Peste 30 de picturi pascale ale 

elevilor Școlii de Arte „Alexei Stîrcea” au 

fost expuse la Parlament. 

 

 

 

Evenimente  

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720332856522/
https://multimedia.parlament.md/elevi-din-mai-multe-institutii-de-invatamant-din-uta-gagauzia-au-participat-la-activitati-de-informare-si-educatie-civica-organizate-de-oficiul-teritorial-de-informare-comrat-al-parlamentului/
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/albums/72177720332940857/with/55192467201
https://multimedia.parlament.md/peste-30-de-picturi-pascale-ale-elevilor-scolii-de-arte-alexei-stircea-expuse-la-parlament/
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17.04.2026 Activitate dedicată tradițiilor 

și incluziunii sociale: zeci de copii, alături 

de deputați și studenți de la 

Universitatea „Ion Creangă”, au 

participat la o vânătoare de ouă în 

scuarul Parlamentului 

 

 

 

 

21.04.2026 Președintele Parlamentului, 

Igor Grosu, și-a început vizita oficială în 

Austria printr-o întâlnire cu moldovenii 

stabiliți la Viena.  

 

 

 

 

 

23.04.2026 Parlamentul a găzduit 

reuniunile comisiilor permanente și 

ale Biroului Adunării Parlamentare 

Euronest. 

 

 

 

 

 

 

27.04.2026 Președintele Parlamentului, 

Igor Grosu, alături de deputați și membri 

ai Guvernului, a participat la ceremonia 

dedicată Zilei Drapelului de Stat. 

 

 

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
https://multimedia.parlament.md/activitate-dedicata-traditiilor-si-incluziunii-sociale-zeci-de-copii-alaturi-de-deputati-si-studenti-de-la-universitatea-ion-creanga-au-participat-la-o-vanatoare-de-oua-in-scuarul/
https://multimedia.parlament.md/presedintele-parlamentului-igor-grosu-in-austria-intrevederi-cu-diaspora-si-dezvoltarea-cooperarii-educationale/
https://multimedia.parlament.md/parlamentul-a-gazduit-reuniunile-comisiilor-permanente-si-ale-biroului-adunarii-parlamentare-euronest/
https://multimedia.parlament.md/igor-grosu-de-ziua-drapelului-de-stat-acest-simbol-ne-uneste-ca-neam-si-ne-aminteste-de-drumul-parcurs-spre-libertate-independenta-si-locul-nostru-in-lume/
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28.04.2026 Membrii Comisiei pentru 

integrare europeană au efectuat o vizită 

de lucru în municipiul Soroca, în cadrul 

campaniei de informare „Europa la tine 

acasă”. 

 

 

 

 

 

27.04.2026 130 de tineri au fost 

deputați pentru o zi la exercițiul de 

simulare a  procesului legislativ „LEGE 

pentru TINE(ri)”. 

 

 

  

 

28-30.04.2026 Un grup de funcționari 

au participat la Forumul interregional 

„Consolidarea nivelului de informare a 

cetățenilor cu privire la parlament și la 

funcțiile sale”, organizat la Erevan, 

Armenia. 

 

 

 

Noi oportunități de stagiere pentru 
tineri în cadrul Secretariatului 
Parlamentului 

 

Secretariatul Parlamentului 

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw
https://multimedia.parlament.md/comisia-pentru-integrare-europeana-in-vizita-la-soroca-in-cadrul-campaniei-europa-la-tine-acasa/
https://multimedia.parlament.md/130-de-tineri-au-fost-deputati-pentru-o-zi-la-exercitiul-de-simulare-a-procesului-legislativ-lege-pentru-tineri/
https://multimedia.parlament.md/noi-oportunitati-de-stagiere-pentru-tineri-in-cadrul-secretariatului-parlamentului/
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Pe parcursul lunii aprilie, Parlamentul a fost vizitat de aproximativ 662 de persoane 

din diferite regiuni ale țării, dar și din țări precum Elveția, Ucraina, Polonia, SUA, 

România, Azerbaijan. Oaspeții Parlamentului au avut ocazia să viziteze sala pentru 

conferințe de presă, sala pentru ședințe plenare, Muzeul și Biblioteca Parlamentului și 

au discutat cu deputații. Printre vizitatori s-au numărat și elevii de la Liceul Teoretic 

„Andrei Straistă” din orașul Anenii Noi, elevii de la Liceul Teoretic „Petre Ștefănucă” 

din orașul Ialoveni, de la Liceul Teoretic „Mihail Sadoveanu” din orașul Hâncești și 

Consiliul de elevi de pe lângă Fundația „Terre des hommes Moldova”, care au participat 

la jocul educațional „LEGE pentru TINE(ri)”.  

   

   

   

Parlamentul – deschis pentru oameni 

https://www.facebook.com/ParliamentRM/?locale=ro_RO
https://www.flickr.com/photos/parliamentrm/
https://www.youtube.com/channel/UCRfMRKU9POyEX5GYapAZJUw

